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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 12 
състав, в публично заседание на 19.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Наталия Ангелова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елена Георгиева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 9573 по описа за 2019 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 от ГПК във връзка с 

чл.144 АПК, на именно повикване в 10,00 часа се явиха:  

         ИЩЕЦЪТ Е. Д. М. – редовно уведомен, не се явява. Няма връзка със залата в 

Затвора – С.. Представлява се от служебен защитник АДВ. И. Ю., определен за 

процесуален представител от съда. 

         Явява се, Началник сектор „Конвоиране“ при ГДО – К. Б., който заяви, че 

ищецът г-н Е. М. в момента е конвоиран по 4 дела в СГС, а за днешното дело не са 

били уведомени да бъде осигурено присъствието му в съда. В момента лицето се 

намира в Съдебната палата в СГС. 

Г-Н К. Б. /НАЧАЛНИК СЕКТОР КОНВОИРАНЕ ПРИ ГДО/: Имахме информация, че 

днес има съдебно заседание в АССГ с лишения от свобода г-н Е. М., направих 

сутринта справка със Затвора – С., оттам ми казаха, че нямат информация за дело в 

АССГ. Лицето е заявено за СГС и е конвоирано там за 4 дела, в момента не се намира 

на територията на Затвора – С. и затова няма как да се проведе видео-конферентна 

връзка.  

СЪДЪТ: Днешното дело е отложено от 03.08.2020 г. за днес. Предходното съдебно 

заседание е проведено в съдебната зала на Затвора – С. и са уведомени в съдебно 

заседание. 

 

ОТВЕТНИКЪТ Главна дирекция "Охрана" – редовно уведомен, представлява се от 

ЮРК. П. И., с пълномощно от днес.  

За СГП се явява прокурор К.. 

АДВ. Ю.: Не следва да се дава ход на делото. На ищецът следва да му бъде дадена 

възможност за лично участие по делото. Смятам, че поведението на ответната страна  

е целенасочено, защото аз съм служебен адвокат на Е. М.  в СГС по две от тези 



четири дела и те са насрочени за обеден част, първото от което е за 11,30 ч. и няма 

абсолютно никаква необходимост в 10 ч. той да пребивава на територията на 

Съдебната палата. Моля да се отложи делото. 

ЮРК. И.: Считам, че не следва да се отлага делото. Ищецът има пълномощник, който 

днес се явява, а от страна на ГД “Охрана“ няма нарушение при днешното довеждане, 

тъй като за днес не е получена заявка от Затвора – С., ищецът да се доведе до 

настоящето дело. 

СЪДЪТ уточнява за ответника, че ищецът не е било необходимо да бъде довеждан, а 

да се намира във виртуалната съдебна зала на Затвора - С., с която се осъществява 

видео-конферентна връзка, и по който начин успешно е проведено съдебното 

заседание от 03.08.2020 г.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да не се дава ход на делото в днешното съдебно заседание. 

Доколкото ищецът държи да присъства, видно от изявлението на неговия процесуален 

представител - адв. Ю.. По отношение на конвоирането му в СГС, служебно ми е 

известно, че конвой се осъществява два пъти дневно, сутрин и след обяд и всички 

лица, които са за сутрешното заседание се конвоират наведнъж рано сутринта, поради 

което най-вероятно се е получило това разминаване. 

С оглед становището на страните и СЪДЪТ като намери, че е налице и друго 

основание за недаване ход на делото, 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ОСТАВЯ съдебното производство по делото без движение. 

УКАЗВА на ищеца, че Решение № 5462/02.09.2019 г. на  АССГ  е влязло в сила на 

08.09.2020 г., с което решение  присъдено обезщетение на ищеца в размер 1600 лв.  

С оглед на тези обстоятелства и представените по делото доказателства от страна на 

ищеца, че не разполага с парични средства да заплати държавна такса по делото в 

размер на 10 лв., настоящият състав на съда намира за опровергани.  

ПРЕДОСТАВЯ 14–дневен срок на ищеца за отстраняване на нередовността на 

исковата молба – като заплати държавна такса в размер на 10лв. по сметка на съда.  

УКАЗВА на ищеца, че предвид вземането му в размер на 1600 лв., също не е налице 

основание да му бъде предоставена безплатна правна помощ, като има възможност на 

собствено основание да упълномощи адв. Ю. за негов процесуален представител по 

делото. 

СЪДЪТ уведомява адв. Ю., за когото му е известно, че е адвокат на ищеца и по други 

дела, че по делото се  намират заверени преписи от докладваните от съда съдебни 

решения. 

АДВ. Ю.: Поемам ангажимента и отговорността да уведомя ищеца и да го 

информирам за указанията на съда, както и да предам съдебните решения. 

 

Съдът връчи препис от съдебните решения на адв. Ю.. 

УКАЗВА на ищеца, че  с оглед ангажираността му по други дела, във връзка за 

евентуалното насрочване на делото за друга дата предварително да посочи дали има 

други насрочени дела и дали има възможност да присъства във виртуалната зала на 

СЦЗ на дати: 02.11.2020 г., 16.11.2020 г., 30.11.2020 г. и 14.12.2020 г. 

УКАЗВА на ищеца, че предвид ситуацията в страната с общественото здраве всички 

следващи съдебни дела по делото ще бъдат провеждани с негово участие във 

виртуалната зала в СЦЗ. 



Определението на съда не подлежи на обжалване. 

 

АДВ. Ю.: Моля да уведомите и затвора, за да знаят за това. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,19 часа. 

 

       СЪДИЯ: 

 

       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


